Sulfidy
Jsou ……………………….. sloučeniny …………………………………………………………….
Síra se nachází v …………..skupině, má v sulfidech oxidační číslo………………

Sulfid olovnatý = …………….........
V přírodě jako minerál ………………………………….
Využití: olověná ……………………… = těžba olova + příměs………………………………..

Sulfid zinečnatý = …………….........
V přírodě jako minerál ………………………………….
Využití: zinková ……………………… = těžba zinku, ………………………………….

Disulfid železnatý = …………….........
V přírodě:…………………………………………..
Barva:……………………………. – lidový název:……………………………………………………….
Využití:………………………………………………………………………………………………………………………..

Disulfid železnatoměďnatý =…………….........
V přírodě:……………………………………………….
Využití:……………………………………………………………..

Sulfidy
Jsou ……………………….. sloučeniny …………………………………………………………….
Síra se nachází v …………..skupině, má v sulfidech oxidační číslo………………

Sulfid olovnatý = …………….........
V přírodě jako minerál ………………………………….
Využití: olověná ……………………… = těžba olova + příměs………………………………..

Sulfid zinečnatý = …………….........
V přírodě jako minerál ………………………………….
Využití: zinková ……………………… = těžba zinku, ………………………………….

Disulfid železnatý = …………….........
V přírodě:…………………………………………..
Barva:……………………………. – lidový název:……………………………………………………….
Využití:………………………………………………………………………………………………………………………..

Disulfid železnatoměďnatý =…………….........
V přírodě:……………………………………………….
Využití:……………………………………………………………..
[bookmark: _GoBack]
